威科夫初级课程 （Wyckoff Unleashed Beginner Course）

课程 (Lessons)

前言
作者：Todd Butterfield

这是一种根据以股市自身行为判断的方法。它是为个人投资者/投机者准备的。这门课程是为那些希望做好风险管理的客户…

供求基本规律

供求基本规律支配着一切价格变动。股市未来走势的最佳指标是供求关系。简单地说，当股票的供给量大过于市场的需求量时，股票的价值开始下降。这种市场被认为是…

以市场自身行为进行判断

没有人能否认，在世界各地的市场上，大鱼吃小鱼。没有大量的股民参与，主力基金就无法成功操作。因为股民的使用从而使得主力基金能够更容易地进行他们选择的交易。
用自动收录机的解读和走势图表的阅读使人们能够发现…

图表种类

股市中的许多主要的大盘趋势动态都是由主力基金（即共同基金、对冲基金、消息灵通的内部人士）做出的，我们必须密切关注他们的工作和动态。当重要的利益集团在吸筹股票时，对图表的研究往往会揭示事实。不是每种情况都是这样的，但大多数情况都是如此…

买卖盘波浪

股票市场的每一次上下波动，无论是多点、几点，还是零点几，都包含着无数的买卖盘波。这些波的持续时间刚好足以吸引一批追随者。当这个追随者暂时耗尽时，那波动就…

主力资金操作股票的方式

在我们确定了一般股票市场的位置和可能的趋势，并检查了各种股票的行为，以确定哪些股票最有可能跟随或引领整个市场之后，我们必须挑选出那些在我们的目标中处于最佳位置的个股…

市场的技术规则与成交量研究

在继续进行下一步的研究之前，我们将总结我们在前几节中所学到的知识。供求关系。永远记住这一点：价格的上涨和下跌是通过供求规律的。整个股票市场和交易所的每一只股票都是…

趋势线的重要性

从物理学上做一个类比，我们可以说，当一支股票被吸筹时，它正在积聚一股需求的力量，当这个力量被释放后，为随后的上涨提供了动力。当这种吸筹需求的力量被释放时，它就…

图表研究-竹线图

正如我们从前面的研究中所看到的，市场活动的四个主要阶段是：（I）吸筹， 
（II）拉升，（III）派发,（IV）打压。
当一支股票处于第（I）或（II）阶段时，它被称为看涨状态，而当处于第（III）或（IV）阶段时，它处于…

图表研究-点数图

本课的主要主题是点数图表、点数图表计数和计数指南。这节课有几个目标。他们将概述点数图表和计数指南的使用，并讨论竹线图表与点数图表的协调性。在使用本课的图表时，我们可以…


买进卖出测试

在阅读前面的章节时，你可能会觉得，对市场行为和个股行为的分析是相当复杂的，需要花费大量的时间和精力。这是一个非常正常的反应，也是所有学习新科目的学生的普遍反应 …

改进

在本节中，我们将简要讨论您在不同时期可能遇到的某些市场现象。首先是震仓。这种现象有两种类型：（1）可以称为普通震仓，（2）终端震仓。我们也会向你展示一个“弹簧板”的例子，如此你会遇到…

止损单

成功交易和投资的第一条原则是：减少损失。H.Harriman(H.哈里曼)曾经是纽约股票交易所的场内交易员，他说：“如果你想成为一名成功的交易员，就避免你的损失。”作为交易厅交易员，他曾经的止损不会超过半分到一分。你不仅需要…

吸筹

首先，让我们定义吸筹。吸筹是指在预期市场价格上涨的情况下，基于职业利益建立投资或投机头寸的过程。这样做可能是为了在市场上涨之前获得大量的股票。其动机是…

跳越小溪

这节课的目的是和你讨论跳越小溪故事的类比，它在哪里适合吸筹，你如何分析它，并利用它以最小的风险获得潜在利润的投机仓位。跳越小溪的故事是一个比喻，用来说明当…

派发与派发后的上冲

这堂课的主要主题是派发，它也将涵盖派发后的上冲的原理。这堂课的目的是与你讨论派发的过程，它与周期性过程的关系，如何分析派发领域，以及如何在派发结束时开仓


威科夫波浪指数和乐观悲观指数 (OP)

这节课的主要主题是威科夫波浪指数和乐观悲观指数。本课的目的是与您讨论威科夫波浪指数的起源、构造和使用。向您介绍乐观悲观指数，并讨论威科夫波浪指数…

推力指数

因为市场行为是以价差和成交量来衡量的，没有一个指数平均值或指标足以让交易员解释股市的实际情况。每个威科夫技术指标都有特定的功能。当它们一起使用时，它们提供了重要的线索，帮助威科夫…

技术仪表

威科夫技术指标乐观悲观，推力和技术仪表，结合价格和成交量提供了各种指示，有助于确定趋势方向和时机。其中一些比较容易使用。技术仪表是威科夫的一种技术指标，它可以告诉我们某一特定指数或单

综合说明

你学习这种方法是为了对股民的操作方式反其道而行，即在股民不知道是什么推动股市运转之前，他们胡乱操作时。在任何其他行业或职业，艺术或科学，重要的是在你开始实际的实践之前，你需要奠定良好的基础…

市场哲学

在市场上取得成功的两个要素是：（1）了解本课程所教授的规则；（2）正确运用这些规则的能力。一位著名的投资者 Dixon G. Watts(狄克逊 G.瓦茨) 在很多年前就表达了这一观点，他说投机者（和投资者）所应具备的基本素质是…

总结

在这门课程中，威科夫先生和他创立的机构毫无保留的通过向您提供常识性交易和投资所需的所有想法、计划、方法和技术。要因人而异，根据你自身想投入股票市场的时间，资金量，你的目标，你希望如何

词汇表
这些术语的定义与文本和威科夫SMI中使用它们词汇有关。吸收：在一个交易范围内持续的长期购买所导致的浮动供应的减少。吸筹：由于预期价格上涨而由专业利益集团建立投资或投机头寸。
期末考试

期末考试是对你在课程/测验中所涉及学科的复习。成绩至少为80%，这样才会通过威科夫初级课程的考核。















